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        ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	19.03.2025
	   м.Кривий Ріг                               
	     № 129


┌                                                       ┐
	.Про затвердження протоколу

засідання районної комісії щодо

розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення


Керуючись Житловим кодексом України, законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про звернення громадян», «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», Постановою  Ради  Міністрів   УРСР  від 11.12.1984 № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР»,  відповідно до рішення виконкому  районної у місті ради від 20.11.2018 № 445 «Про створення районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради вирішив: 

Затвердити протокол № 2 засідання районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення від 28.02.2025 (додається).  
В. о.  голови районної у місті ради -

заступник голови районної у місті ради


       Вадим БАЛЬВАС

22111121.12.2023
2662122222222121221                                           ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                                                                                                

                                                                                                            Рішення виконкому   

                                                                                                     районної  у місті ради   

                                                                                           19.03.2025 № 129
ПРОТОКОЛ № 2
засідання районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення

Присутні:                                                                                                                          28.02.2025

	Кушнір Сергій Іванович  

Головата Алла Анатоліївна
	-

-
	голова районної у місті ради, голова комісії

керуюча справами виконкому районної у місті ради, заступник голови комісії



	 Приходько  Тетяна Іванівна              


	-
	головний спеціаліст відділу  соціальної підтримки громадян управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, секретар комісії



	Члени комісії:

Гуля Ганна Сергіївна    

Земляна  Любов Іванівна


	-

-


	начальник відділу правового забезпечення управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради

заступник начальника управління житлово-комунального господарства  виконкому районної у місті ради

	Козачок  Наталія Анатоліївна
	-
	завідувач відділу з питань обліку, розподілу та приватизації житлового фонду виконкому районної у місті ради



	Коновалова Наталія Анатоліївна

Сатановська Лариса Валентинівна   

   
	-

-
	заступник начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради

завідувач відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради



	Слесаренко Наталія Іванівна 


	-
	начальник фінансового відділу виконкому  районної у місті ради




Порядок денний:

1. Про наказ Міністерства розвитку громад та  територій України від 18.02.2025          № 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01січня 2025 року).
2. Про перерахунок розміру грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення особам з інвалідністю ІІ групи внаслідок війни, яка настала внаслідок поранення, одержаного під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України: гр. ***, гр. ***,  гр. ***, гр. ***.

3. Визначення нового розміру грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення гр. ***.

4. Визначення нового розміру грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення гр. ***.

5. Визначення нового розміру грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення гр. ***.

6. Визначення нового розміру грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення гр. ***.

З першого питання слухали:

Наталію Коновалову – заступника начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, яка ознайомила присутніх з наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 18.02.2025 № 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01січня 2025 року»  (далі – Наказ). 

Згідно  Наказу показник опосередкованої вартості житла по Дніпропетровській області становить 23 114 грн. за 1 кв.м.

З другого питання слухали:

Наталію Коновалову, яка повідомила, що згідно Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» (далі – Порядок) районною комісією щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб,  які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (далі – комісія) на засіданні 29.07.2024 було прийнято рішення про призначення  грошової   компенсації   за належне   для отримання    жиле   приміщення:

  гр. *** та членам його родини: дружині *** та неповнолітній доньці ***,   в розмірі  2 781007,93 грн.;

  гр. *** та його дружині *** в  розмірі 2 340474,58 грн.

  Протокол  № 4 засідання комісії від 29.07.2024 затверджено рішенням виконкому Тернівської районної у місті ради від 21.08.2024 № 412 «Про затвердження протоколу засідання районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення». 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 31.07.2024 № 764 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01 липня 2024 року)» були оновлені показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, які враховувалися при розрахунку грошової компенсації гр.*** та гр. ***.   

Рішенням виконкому Тернівської районної у місті ради від 16.10.2024 № 512 «Про затвердження протоколу засідання районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за належні   для отримання  жилі приміщення» затверджені нові розміри  грошової  компенсації, а саме: гр. *** у сумі 2 865014,63 грн., гр.***. у сумі 2 411173,97 грн.

Станом на 28.02.2025 гр. *** та гр. *** вищезазначена компенсація не профінансована, тому згідно абз.7 пункту 18 Порядку, вона  підлягає перерахунку. 

19.02.2025 на засіданні комісії відповідно до Порядку, з урахуванням наказу Міністерства розвитку громад та  територій України від 23.10.2024 № 1168 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01жовтня 2024 року)» та згідно заяв гр. *** від 11.02.2025  та  гр. *** від 11.02.2025 про надання грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення  було прийнято рішення:

призначити гр. *** компенсацію за належне для отримання жиле приміщення в розмірі  1 998535,54 грн.;

призначити гр. *** та його неповнолітній доньці *** компенсацію за належне для отримання жиле приміщення в розмірі  1 901103,96 грн.

Наказом від 18.02.2025 № 270 були оновлені показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України. Тому розміри зазначеної компенсації                    гр. *** та  гр. *** необхідно привести у відповідність.
Після обміну думками   комісія  дійшла  висновку  про   необхідність   перерахунку розмірів  грошових  компенсацій   за   належні   для   отримання    жилі   приміщення           гр. ***,  гр. ***, *** та ***  відповідно до діючого Наказу.

З третього питання слухали:

Наталію Коновалову, яка інформувала, що відповідно до п.19 Порядку розмір грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (ГК) гр. *** розраховується за формулою: 

ГК = ((13,65 х Nс ) – Вп + 35,22 + (10 х Nп)) х Bг х Км + ПЗ.

де  Nс — кількість осіб,  на яких розраховується грошова компенсація (три особи);

     Вп — жила площа у житловому приміщенні, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території, яка перебуває у власності заявника (заявника, який перемістився), членів його сім’ї, які включені в розрахунок грошової компенсації (крім житлового приміщення, яке зруйноване (знищене) або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, на умовах, визначених абзацами чотирнадцятим - шістнадцятим пункту 14  Порядку), зокрема з моменту введення воєнного стану (немає);
     Nп — кількість членів сім’ї заявника (заявника, який перемістився), які є особами з інвалідністю або дітьми з інвалідністю і на яких розраховується грошова компенсація з урахуванням додаткових 10 кв. метрів жилої площі на кожного (у тому числі на заявника (заявника, який перемістився) (одна особа – заявник);

     Вг — опосередкована вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту, в якому заявник (заявник, який перемістився) перебуває на обліку як особа, що потребує поліпшення житлових умов на день звернення за грошовою компенсацією (23 114 грн. - згідно чинного наказу Міністерства розвитку громад та  територій України від 18.02.2025 № 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01січня 2025 року)»);
Км — коефіцієнт збільшення опосередкованої вартості 1 кв. метра загальної площі житла (становить 1,5);

ПЗ — витрати (гривень), пов’язані з купівлею, оформленням права власності на житло та сплатою передбачених законодавством податків і зборів (обов’язкових платежів), розмір яких не перевищує 3 відсотки розміру грошової компенсації. Згідно довідки Приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської області Кириєнко Юлії Федорівни від 08.05.2024 № 184/01-16 при укладенні договору купівлі-продажу нерухомого майна сплачуються такі внески: 1% пенсійного збору за купівлю нерухомого майна, 1,5% військовий збір, 1% від суми договору вартість нотаріальних послуг. Розмір зазначених внесків перевищує 3%, тому при розрахунку грошової компенсації враховуються витрати у розмірі 3%.

Розрахунок

 ГК=(13,65 х3+35,22+10)х23114х1,5 + (13,65 х3+35,22+10)х23114х1,5х3% = 3 077228,07 грн.

З четвертого  питання слухали:

 Наталію Коновалову, яка повідомила присутніх, що відповідно до п.19 Порядку розмір грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (ГК) гр. *** розраховується за формулою:

ГК = ((13,65 х Nс ) – Вп + 35,22 + (10 х Nп)) х Bг х Км + ПЗ.

де  Nс — кількість осіб,  на яких розраховується грошова компенсація (дві особи);

     Вп — жила площа у житловому приміщенні, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території, яка перебуває у власності заявника (заявника, який перемістився), членів його сім’ї, які включені в розрахунок грошової компенсації (крім житлового приміщення, яке зруйноване (знищене) або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, на умовах, визначених абзацами чотирнадцятим - шістнадцятим пункту 14  Порядку), зокрема з моменту введення воєнного стану (немає);
     Nп — кількість членів сім’ї заявника (заявника, який перемістився), які є особами з інвалідністю або дітьми з інвалідністю і на яких розраховується грошова компенсація з урахуванням додаткових 10 кв. метрів жилої площі на кожного (у тому числі на заявника (заявника, який перемістився) (одна особа – заявник);

     Вг — опосередкована вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту, в якому заявник (заявник, який перемістився) перебуває на обліку як особа, що потребує поліпшення житлових умов на день звернення за грошовою компенсацією (23 114 грн. - згідно чинного наказу Міністерства розвитку громад та  територій України від 18.02.2025 № 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01січня 2025 року»));
Км — коефіцієнт збільшення опосередкованої вартості 1 кв. метра загальної площі житла (становить 1,5);

ПЗ — витрати (гривень), пов’язані з купівлею, оформленням права власності на житло та сплатою передбачених законодавством податків і зборів (обов’язкових платежів), розмір яких не перевищує 3 відсотки розміру грошової компенсації. Згідно довідки Приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської області Кириєнко Юлії Федорівни від 08.05.2024 № 184/01-16 при укладенні договору купівлі-продажу нерухомого майна сплачуються такі внески: 1% пенсійного збору за купівлю нерухомого майна, 1,5% військовий збір, 1% від суми договору вартість нотаріальних послуг. Розмір зазначених внесків перевищує 3%, тому при розрахунку грошової компенсації враховуються витрати у розмірі 3%.

Розрахунок

 ГК=(13,65 х2+35,22+10)х23114х1,5 +(13,65 х2+35,22+10)х23114х1,5х3%= 2 589771,15 грн.

З п’ятого питання слухали:
Наталію Коновалову, яка інформувала, що відповідно до п.19 Порядку розмір грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (ГК) гр. *** розраховується за формулою: 

ГК = ((13,65 х Nс ) – Вп + 35,22 + (10 х Nп)) х Bг х Км + ПЗ.

де  Nс — кількість осіб,  на яких розраховується грошова компенсація (одна особа);

     Вп — жила площа у житловому приміщенні, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території, яка перебуває у власності заявника (заявника, який перемістився), членів його сім’ї, які включені в розрахунок грошової компенсації (крім житлового приміщення, яке зруйноване (знищене) або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, на умовах, визначених абзацами чотирнадцятим - шістнадцятим пункту 14  Порядку), зокрема з моменту введення воєнного стану( немає);
     Nп — кількість членів сім’ї заявника (заявника, який перемістився), які є особами з інвалідністю або дітьми з інвалідністю і на яких розраховується грошова компенсація з урахуванням додаткових 10 кв. метрів жилої площі на кожного (у тому числі на заявника (заявника, який перемістився) (одна особа – заявник) ;

     Вг — опосередкована вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту, в якому заявник (заявник, який перемістився) перебуває на обліку як особа, що потребує поліпшення житлових умов на день звернення за грошовою компенсацією (23 114 грн. - згідно чинного наказу Міністерства розвитку громад та  територій України від 18.02.2025 № 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01січня 2025 року)»);
Км — коефіцієнт збільшення опосередкованої вартості 1 кв. метра загальної площі житла (становить 1,5);

ПЗ — витрати (гривень), пов’язані з купівлею, оформленням права власності на житло та сплатою передбачених законодавством податків і зборів (обов’язкових платежів), розмір яких не перевищує 3 відсотки розміру грошової компенсації. Згідно довідки Приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської області Кириєнко Юлії Федорівни від 30.01.2025 № 56/01-16 при укладенні договору купівлі-продажу нерухомого майна сплачуються такі внески: 1%  від суми договору, 8000,00 грн. при купівлі квартири або 12 000 грн. при купівлі житлового будинку із земельною ділянкою, перевірка обтяжень та реєстрація об’єкту нерухомого майна за Покупцем приблизно становитиме від 2 500,00 грн., 1% пенсійного збору за купівлю нерухомого майна,  та 5% військового збору від суми договору. Розмір зазначених внесків перевищує 3%, тому при розрахунку грошової компенсації враховуються витрати у розмірі 3%.

Розрахунок

 ГК=(13,65+35,22+10)х23114х1,5 + (13,65+35,22+10)х23114х1,5х3% = 2 102314,22 грн.

З шостого  питання слухали:

 Наталію Коновалову, яка інформувала присутніх, що відповідно до п.19 Порядку розмір грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (ГК) гр. *** розраховується за формулою:

ГК = ((13,65 х Nс ) – Вп + 35,22 + (10 х Nп)) х Bг х Км + ПЗ.

де  Nс — кількість осіб,  на яких розраховується грошова компенсація (дві особи);

     Вп — жила площа у житловому приміщенні, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території, яка перебуває у власності заявника (заявника, який перемістився), членів його сім’ї, які включені в розрахунок грошової компенсації (крім житлового приміщення, яке зруйноване (знищене) або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, на умовах, визначених абзацами чотирнадцятим - шістнадцятим пункту 14  Порядку), зокрема з моменту введення воєнного стану (жила площа становить 16,52 м 2);
     Nп — кількість членів сім’ї заявника (заявника, який перемістився), які є особами з інвалідністю або дітьми з інвалідністю і на яких розраховується грошова компенсація з урахуванням додаткових 10 кв. метрів жилої площі на кожного (у тому числі на заявника (заявника, який перемістився) (одна особа – заявник);

     Вг — опосередкована вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту, в якому заявник (заявник, який перемістився) перебуває на обліку як особа, що потребує поліпшення житлових умов на день звернення за грошовою компенсацією (23 114 грн. - згідно чинного наказу Міністерства розвитку громад та  територій України від 18.02.2025 № 270 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розрахованих станом на 01січня 2025 року)»);
Км — коефіцієнт збільшення опосередкованої вартості 1 кв. метра загальної площі житла (становить 1,5);

ПЗ — витрати (гривень), пов’язані з купівлею, оформленням права власності на житло та сплатою передбачених законодавством податків і зборів (обов’язкових платежів), розмір яких не перевищує 3 відсотки розміру грошової компенсації. Згідно довідки Приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської області Кириєнко Юлії Федорівни від 03.02.2025 № 61/01-16 при укладенні договору купівлі-продажу нерухомого майна сплачуються такі внески: 1% від суми договору, 8000,00 грн. при купівлі квартири або 12 000 грн. при купівлі житлового будинку із земельною ділянкою, перевірка обтяжень та реєстрація об’єкту нерухомого майна за Покупцем приблизно становитиме від 2 500,00 грн., 1% пенсійного збору за купівлю нерухомого майна,  та 5% військового збору від суми договору. Розмір зазначених внесків перевищує 3%, тому при розрахунку грошової компенсації враховуються витрати у розмірі 3%.

Розрахунок

 ГК=(13,65 х2 - 16,52+35,22+10)х23114х1,5 + (13,65 х2-16,52+35,22+10)х23114х1,5х3% = 

  =1 999823,28 грн. 

Взявши до уваги інформацію доповідача, комісія вирішила:

1. призначити грошову компенсацію за належне для отримання  жиле приміщення  особі з інвалідністю, яка настала внаслідок поранення, одержаного  під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,    гр.*** у новому   розмірі  3 077228,07 грн.;

2.  призначити грошову компенсацію за належне для отримання  жиле приміщення  особі з інвалідністю, яка настала внаслідок поранення, одержаного  під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,   гр. *** у новому   розмірі  2 589771,15 грн.;

3.  призначити грошову компенсацію за належне для отримання  жиле приміщення  особі з інвалідністю, яка настала внаслідок поранення, одержаного  під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,  гр. *** у новому розмірі  2 102314,22 грн.;

4.  призначити грошову компенсацію за належне для отримання  жиле приміщення  особі з інвалідністю, яка настала внаслідок поранення, одержаного  під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,  гр. *** 1 999823,28 грн. 

Голова комісії
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